
Vizovice
Kraj: Zlínský Okres: Zlín

Správní obvod: Vizovice GPS souřadnice: 49.222872N, 17.854545E

Nadmořská výška: 296 m n. m. První pís. zmínka: 1261 (763 let) Katastrální výměra: 2 855 ha

Počet obyvatel: 4 906 PSČ: 763 12

Adresa URL: www.mestovizovice.cz

Současnost obce Vizovice
Současné město poskytuje návštěvníkům rozmanité ubytovací možnosti,  bohatý kulturní program a
řadu turistických i cyklistických stezek po Vizovických  vrších. K tomu všemu je nutné přimyslet pestrou
valašskou kuchyni jako odměnu za  vynaloženou námahu. Neodmyslitelnou součástí je sklenička slivovice
nebo  přírodního piva vařeného dle tradiční receptury. Zajímavé exkurze včetně  ochutnávek
nabízí Jelínkův Distillery Land. Stejně jako pálení slivovice, tak i  vizovické pečivo je proslulé daleko za
hranicemi města. V soukromé sklárně si  může každý host vyzkoušet náročnou práci s roztavenou
sklovinou. Asi půl  kilometru od centra Vizovic je vybudován sportovní areál s tenisovými kurty,  hřištěm a
koupalištěm.

V současnosti se ve městě nachází veřejný vodovod i plynovod, kanalizace s napojením na čističku
odpadních vod, pošta, banky, policie, mateřská škola, základní škola, střední odborné učiliště,
střední odborná škola, jesle, nízkoprahová zařízení pro děti a mládež, veřejná knihovna, 5
kulturních zařízení, středisko pro volný čas mládeže, muzeum, galerie, přírodní amfiteátr, kino,
nemocnice, zdravotnické zařízení, 2 lékárny, dům s pečovatelskou službou, 3 tělocvičny, 3
víceúčelová hřiště, stadion, koupaliště a celá řada prodejen, služeb a pohostinství.
Na zámku se každoročně konají koncerty Vizovického hudebního léta na počest  místního rodáka
Aloise Háby - zakladatele čtvrttónové hudby. Červnovou událostí  je folklorní festival Valašský regál.
Národopis střídá v červenci mezinárodní  rockový festival. Burčák CUP je záležitostí říjnového
období sklizně ve  vinicích. Novou tradicí v areálu proslulé likérky je srpnové Trnkobraní,  slavnost a
volná soutěž pěstitelů ovoce spojená s ochutnáváním slivovice a  pojídáním švestkových knedlíků.
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